
 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE 

DEL 15 LUGLIO 2024 

Oggi 15 luglio 2024 alle ore 15.30 a seguito di convocazione effettuata a mezzo PEC con lettera del 

10/07/2024 Prot. n. 2813U/2024, si è riunito il Consiglio dell'Ordine per deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno: 

omissis 

10. Varie ed eventuali: 

c) Altre varie ed eventuali. 

Assume la Presidenza della riunione la Dott.ssa Chiara Marchetto ed espleta le funzioni di Segretario la 

Dott.ssa Roberta Ranalli. 

Sono presenti, come da foglio presenze, i Consiglieri: 

Cognome e Nome Carica Presenze 

CHIARA MARCHETTO Presidente P 

ENRICO GRIGOLIN Vicepresidente P fino alle ore 18.00 

ANTONIO STURARO Tesoriere P 

ROBERTA RANALLI Segretario P 

BARACCO ALESSANDRO Consigliere P 

BEDEI CHIARA Consigliere P 

CACACE MARIAVITTORIA Consigliere P 

CIABATTONI MARCO Consigliere P 

FRANCESCHETTI SERGIO Consigliere A.G.  

LENARDUZZI DARIO Consigliere P 

MARAGOTTO MONICA Consigliere P fino alle ore 18.00 

SAVIO FRANCESCO MARIO R. Consigliere A.G. 

SARRAGIOTO GIANNI Consigliere P fino alle ore 18.00 

TARGA STEFANIA Consigliere P 

TESTA MICHELE Consigliere P 
 

Legenda: P: Presente; AG: Assente Giustificato; ANG: Assente non Giustificato 

Il Presidente dichiara validamente costituita la presente riunione.  

*  *  * 

omissis 

*  *  * 

Il Consiglio passa alla trattazione del decimo punto all'Ordine del Giorno:  

"Varie ed eventuali" 



 

 

Delibera n. 40 C del 15 luglio 2024        

c) Altre varie ed eventuali 

Bilancio Sociale edizione 2023: aggiornamenti 

Il Presidente cede la parola al Tesoriere, componente del gruppo di lavoro, che aggiorna in merito alla 

redazione della nuova edizione del Bilancio Sociale. In particolare, informa che è stato rinviato l’accordo 

con il Dipartimento di Psicologia per la stipula di una specifica convenzione. Il Prof Spoto ha partecipato 

comunque alle riunioni del gruppo di lavoro ed ha contribuito al check della versione aggiornata della VIS 

(Valutazione impatto Sociale) che verrà condotta mediante la somministrazione di un questionario tramite 

google form, L’obiettivo della ricerca è quello di esplorare le modalità con cui i/le partecipanti si 

rappresentano e percepiscono alcuni aspetti della vita professionale, con particolare riferimento al 

coinvolgimento del collaboratore /collaboratrice all’ODCEC di Padova (intendendo come collaboratore sia 

i dipendenti dell’Ordine e della Fondazione, i consiglieri e  gli iscritti all’ordine attivi nelle commissioni 

istituzionali e di studio). 

Il Tesoriere ricorda che, lo scorso anno, è stato corrisposto al Dott. Leonardo Da Ros, che assiste il gruppo 

di lavoro nella raccolta dei dati e nella redazione del bilancio sociale, un compenso per prestazione 

occasionale di euro 1.250,00 lordi. 

Il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di corrispondere al Dott. Leonardo Da Ros un compenso 

per prestazione occasionale di euro 1.250,00 lordi. 

*  *  * 

La riunione termina alle ore 18.30 dopo aver letto ed approvato il presente verbale, con fissazione della 

prossima riunione per il 29 luglio alle ore 15.30.  

     Il Segretario                  Il Presidente  

           Roberta Ranalli               Chiara Marchetto 
 


